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Już nie 12 a 17 osób nie żyje w tragedii jaka wydarzyła się w kopalni Wujek- Śląsk” w Rudzie Śląskiej. 
Dziś zmarły dwie kolejne osoby o których lekarze wypowiadali się wcześniej, że ich stan jest poważny. Obaj leżeli w
szpitalu w Sosnowcu. W tej chwili w szpitalach wciąż znajduje się 35 poparzonych osób. Jak informują media, jeden z
górników zmarł w nocy, drugi - nad ranem. Byli to dwaj najciężej ranni mężczyźni spośród górników leżących w
sosnowieckim szpitalu. Obaj od piątku byli nieprzytomni. 
Co w trakcie informacji o takich tragediach czują rodziny ofiar uzmysławia nam to, co mówiła wtedy OX.PL pani
Elżbieta, żona pana Mariana, który na jednej z jastrzębskich kopalń pracuje od 15 lat. - Zazwyczaj taka informacja
zaczyna się od słów – ileś tam górników nie żyje. Kiedy słyszę taką informację w radio zawsze drętwieję,
gdy słyszę, że to nie w kopalni gdzie pracuje mój mąż, przychodzi ulga. Wiem, to straszne, przecież zginęli
mężowie innych kobiet, ojcowie dzieci. Gdy dziś usłyszałam w radio 12 górników nie żyje, mało nie
zasłabłam. 

Przez te kilka dni rodziny ofiar czekały pod szpitalami w oczekiwaniu na informacje o swoich bliskich. Jak widać, nie
dla wszystkich były one szczęśliwe.

Wczoraj także pierwsi pacjenci, ofiary piątkowej katastrofy zostali zwolnieni do domów.

Wszyscy, którzy pragną wspomóc Rodziny pokrzywdzonych w wyniku wypadku zaistniałego w KWK Wujek Ruch
Śląsk w Rudzie Śląskiej, informujemy, że darowizny na ten cel można kierować na konto Fundacji Rodzin
Górniczych:

FUNDACJA RODZIN GÓRNICZYCH 
40-039 Katowice, ul. Powstańców 30, 
nr rachunku: ING BANK ŚLĄSKI VII O/Katowice 10 1050 1214 10000022 0373 0318

z dopiskiem: 
Wujek - Śląsk 2009 Rodziny poszkodowanych

 Osoby prawne przekazujące darowizny na powyższe konto, będą mogły skorzystać z odliczenia od dochodu na
podstawie i zasadach określonych w art. 18 ustawy o podatku dochodowym od osób prawnych. Osoby fizyczne,
które zdecydują się na przekazanie darowizny, mogą skorzystać z odliczenia od dochodu na podstawie art. 26 ust. 1
pkt 9 lit. a ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych. Dodatkowo osoby fizyczne mogą również
przekazać 1 % swojego podatku wykazanego w zeznaniu rocznym na rzecz Fundacji Rodzin Górniczych (organizacji
pożytku publicznego), poprzez wskazanie następujących danych: Fundacja Rodzin Górniczych KRS 0000127003
wraz z podaniem kwoty stanowiącej 1 % podatku.
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